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ТРИПОЛИ – Алжир је понудио породици либијског лидера Моамера Гадафија могућност
одласка у неку „трећу” земљу, изјавио је портпарол либијских побуњеника Махмуд
Шамам.

  

„Алжир је објавио да су им дозволили прелазак у 'трећу' земљу. Иако за то немамо
потврду, Алжир је навео да су примили (Гадафијеву породицу) из хуманитарних
разлога”, рекао је Шамам.

  

Алжирско Министарство спољних послова саопштило је да су супруга Гадафија, његова
два сина и ћерка, ушли у понедељак у Алжир, подсетила је агенција АФП.

  

Шамам је истакао да руководству либијских побуњеника није јасно како било ко може да
„спасе Гадафијеву породицу” и да они траже од Алжира да их врати у Либију.

  

„Уверавамо суседе да желимо боље односе са њима, али смо одлучни у томе да
Гадафијеву породицу, као и самог Гадафија, ухапсимо и судимо им”, казао је Шамам,
обећавајући фер суђење.

  

Министарство спољних послова Алжира навело је да су о доласку Гадафијеве супруге
Сафије, ћерке Ајше и синова Ханибала и Мухамеда, обавештени генерални секретар УН
и лидер либијског Националног прелазног савета Махмуд Џибрил.
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Алжирско министарство није помињало Гадафија, нити где би он могао да се налази.
Италијанска новинска агенција АНСА је, међутим, позивајући се на поуздане либијске
дипломатске изворе, јавила да се Гадафи и двојица његових синова Сади и Сеиф
ал-Ислам налазе у месту Бани Валид, на око 100 километара јужно од Триполија.

  

Пуковник Ал-Махди ал-Хараги, који командује Бригадом побуњеничке војске у Триполију,
саопштио је ноћас да је један од Гадафијевих синова, Хамис, убијен у сукобу у близини
престонице Триполија.

  

Истовремено, либијски побуњеници саопштили су да имају „скоро сигурну” информацију
да је, заједно са Хамисом Гадафијем, убијен и шеф либијске обавештајне службе,
Абдулах ал-Сенуси.

  

Хамис (28), најмлађи син Моамера Гадафија, командовао је бригадом која се сматра
најефикаснијом и најлојалнијом силом либијског лидера. Побуњеници су у жестоким
сукобима, у суботу заузели њихову базу.

  

Вест о убиству Хамиса Гадафија више пута је објављивана од почетка сукоба у Либији,
али до сада није потврђена.

  

Међународни кривични суд у Хагу издао је налоге за хапшење Моамера Гадафија,
његовог другог сина Саифа ал-Ислама и шефа обавештајне службе ал-Сенусија под
оптужбом за злочине против човечности.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


